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T- P = rozhraní tuhá - pevná
T = tuhá

P    = pevná 
konzistence soudržných zemin:  

podzemní voda: 
hpU  1,09 = hladina ustálená
pvN  1,22 = hloubka naražení 
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rula drobnozrnná tř. R3, těžitelnost tř. 2-3, dříve tř. 4

 jíl písčitý, tř. F6-F4, konzistence měkká, tuhá, těžitelnost tř. 1, dříve tř. 2-3 
písčitý štěrk střední tř. G3-G2, ulehlý, těžitelnost tř. 1, dříve tř. 

úprava podloží, konstrukce vozovky
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písčitý štěrk kamenitý tř. G3-G2, ulehlý, těžitelnost tř. 1, dříve tř. 3-4
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měřítko -  délky, výšky  1 : 100
nepřevýšeno
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